
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

При отриманні в період дії воєнного стану на території України податкового 

повідомлення-рішення (далі – ППР) платник податків може подати до ДПС скаргу протягом 

10 робочих днів, що настають за днем отримання платником податків ППР за результатами 

камеральних, фактичних та документальних позапланових перевірок, поновлення перебігу 

строків проведення яких встановлено п.п. 69.9 п. 69 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні 

положення» Податкового кодексу України (далі – ПКУ). 

Разом з цим, протягом шести місяців з дати закінчення строку, встановленого абзацом 

першим п. 56.3 ст. 56 ПКУ (10 робочих днів), платник податків має право подати скаргу 

разом з клопотанням про поновлення пропущеного строку на подання скарги в 

адміністративному порядку та копіями підтверджуючих документів поважності причин його 

пропуску (за наявності). У скарзі може міститися клопотання про поновлення пропущеного 

строку на подання скарги в адміністративному порядку. ДПС, розглядаючи клопотання 

платника податків, поновлює пропущений строк на 

подання скарги в адміністративному порядку, якщо визнає причини його пропуску 

поважними. 

Строки подання скарги на ППР або будь-яке інше рішення контролюючого органу 

можуть бути продовжені за правилами і на підставах, визначених п. 102.6 ст. 102 ПКУ. 

Оскільки оскарження інших рішень органів ДПС та ППР, в яких визначається 

грошове зобов’язання платника податків за причинами, не пов’язаними із порушенням 

податкового законодавства, що отримані в період дії правового режиму воєнного стану на 

території України, зупиняється, то перебіг строку для подання та розгляду таких скарг 

починається з дня наступного за днем припинення або скасування воєнного стану на 

території України, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року 

№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 

лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні». 

Меню «Листування з ДПС» приватної частини Електронного кабінету дозволяє 

платнику надіслати скаргу до ДПС. 

 
 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

липень – 2022, наклад 50 прим. 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

